Powershred® 125Ci/ 125i

The World's Toughest Shredders®

CUSTOMER SERVICE & SUPPORT

www.fellowes.com

United States: 1-800-955-0959
Canada: 1-800-665-4339
Mexico: 001-800-514-9057

PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS BEFORE USE.
DO NOT DISCARD: KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

VEUILLEZ LIRE CES INSTRUCTIONS AVANT D'UTILISER L'APPAREIL.
NE PAS JETER : CONSERVER AFI N DE CONSULTER LES DIRECTIVES
ULTERIEUREMENT, EN CAS DE BESOIN.

LEA ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DEL USO.
NO LAS DESECHE: CONSERVELAS COMO REFERENCIA FUTURA.
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CAPABILITIES

Will shred: Paper, credit cards, (D/DVD, staples, small paper dlips and junk mail
Paper shred size:

[CS AT | /T C) — 5/32 inches x 1-1/2 inches (4mm x 38mm)
Strip Cut (125i) 7/32 inches (5.8mm)

Maximum:

Sheets per pass (Cross-Cut) 20¢
Sheets per pass (Strip Cut) 18*
(Ds/Cards per pass T*
Paper entry width 9 inches (230mm)

*8.5"x11”, 20lh., (75q) paper at 120V, 60 Hz, 125Ci 9Amps, 125i 6Amps; heavier
paper, humidity or other than rated voltage may reduce capacity. Recommended
daily usage rates: 3300 (125Ci) 3000/(125i) sheets per day; 100 cards; 10 CDs.

AAWARNING: [MPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS — Read Before Using!
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Operation, maintenance, and service requirements are covered in the
instruction manual. Read the enire instruction manual before operating
shredders.

Keep away from children and pets. Keep hands away from paper entry.
Always set to off or unplug when ot in use.

Keep foreign objects — gloves, jewelry, clothing, hair, efc. — away from
shredder openings. If object enters top opening, switch to Reverse
(1<4<1) to back out object.

Never use aerosol products, petroleum based lubricants or other
flammable products on or near shredder. Do not use canned air

on shredder.

Do not use if damaged or defective. Do not disassemble shredder.

Do ot place near or over heat source or water.

This shredder has a Disconnect Power Switch (F) that must be in the ON
(1) position fo operate shredder. In case of emergency, move switch to
OFF () position. This acion will stop shredder immediately.

Avoid fouching exposed cutting blades under shredder head.

Use only designated entry for CDs/cards. Keep fingers away from
(D entry.

Do not put foreign objects in paper entry.

Shredder must be plugged into  properly grounded wall outlet or
socket of the voltage and amperage designated on the label. The
grounded outlet or socket must be installed near the equipment and
eusil}/ accessible. Energy converters, transformers, or extension cords
should not be used with this product.

FIRE HAZARD — Do NOT shred greeting cards with sound chips or
batteries.

For indoor use only.

o Unplug shredder before cleaning or servicing.

BASIC SHREDDING OPERATION

)™ )

Plug in and put Press () ON to Feed paper/card Toshred Dsor ~ Hold (D/card at When finished Do nothing and
disconnect power  acfivate straight into paper credit card, rotate  edge, and feed shredding setto ~ shredder will go
switch in ON entry and release safefy flopinto ~info center of 0FF (O) automatically fo
(1) position place entry and release sleep mode affer
2 minufes of
inactivity

LIMITED PRODUCT WARRANTY - 2-year product warranty / Lifefime cutter warranty
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A. Technologie SafeSense™ 6. Consoltez les instructions 7. Contenant plein (rouge)
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(. Rabat de sécurité H. Panneau de commande et DEL ~~ ® 9. Voyant SafeSenseM® (joune)
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D. Porte & 2. MARCHE/ARRET
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O weir [ 5 Surchauffe (rouge)
| 2. MARCHE 9 6. Contenant ouvert (rouge)
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CAPACITES
Déchiquettera : papier, cartes de crédit en plostique, (D/DVD, agrafes, Maximum :
petits trombones et et courrier déchet Feulles par passage (Coupe croisée) 20*
Taille de déchi 4o oapier : Feuilles par passage (En handes) 18*
oile de dechiquetage du papler : (D/cartes par passage. "
Coupe €r0is8e (125 4 mm x 38 mm (5/32x 11/2 po) Largeur d entrée de papir 230 mm (9 po)
En bundes 1 25) S8 mm 7/320) . e -
*papier de 21,59 x 27,94 am (8,5 x 11 po), 75 g (20 Ib) a 125V, 60 Hz, 125G
9ampéres, 125i 6ampéres; un papier plus lourd, I'humidité et une tension
autre que la tension nominale peuvent réduire la capacité. Débit recommandg
d'vtilisation quotidienne : 3,300 (125Gi)/3,000 (125) feuilles par jour,
100 cartes; 10 (D
A\ AVERTISSEMENT : |MPORTANTES CONSIGNES DE SECURITE — A lire avant d'uiiliser!
[:E] o Opération, mainfenance, et exiFentes de service sont couverts dans le o Fuitez de foucher les lames exposées sous la téte déchiqueteuse.
manuel d'instructions. Veuillez ire tout le manuel d'instructions avant de faire

v fion o Pour découper les cartes se servir uniquement de la fente dinsertion prévue
fonctonner lesdéchigueteuses. 4 cet effet. Gardez les doigts & I'écart de la fente dinsertion pour (D.

@ ® Gardez hors de la portée des enfans ef des animaux domesfiques. Gardez les o Garder les corps trangers  I'écartde o fente dinsetion du papier.

mains éloignées de I'entrée du papier. Réglez toujours |'appareil a |'arrét ou

. peeh w o Lappareil doit étre branché dans une rrise murale correctement mise @ lo

debronchez Iorfqu n'estpos u"hie' . . terre ou une prise de la tension f de 'ompérage désignée sur I'éfiquette.

i Gf"dFZ les cor s efrangers - gants, b'!OUX,,V?Wmeer, cheveuy, efc : loin des la g)rise ou la prise mise @ la terre doit éire installée prés de I'équipement
enrées de o déchiqueteuse, i un objet pénéire par fouverture supérieure, ef facle d'accés. Les convertisseurs d‘énergie, les transformateurs ou les

faites Marche arriere (1 <1<1) pour sorii Fobjet rollonges ne doivent pus ére utisss ave
o Nutilsez Lumuis d'aérosol, de produits & base de pétrole ou autres produits e produit.
inflommales sur u déchiqueteuse ou & proximite. Nuisez pos d'ar en © DANGER D'INCENDIE - NE dechiquetez PAS les cartes de souhaits avec piles
cannette sur lo déchiqueteuse. oU puces sonores.
@ o Wutisez pos {oppareil sl est endommagé ou défecueux. Ne démontez pos o Reserve i une uilisaton intéieure.
pggzﬁe (ﬁecgliﬁ posFapporll sur une surce de chler o deay, v Débranchez broyeur avant le netioyage ou |'entrefien.

o (efte déchiqueteuse est dotée d'un sectionneur (F) qui doit étre en position
MARCHE (1) pour pouvoir fonctionner. En cas d'urgence, mettez l'inferrupteur
en poston ARRET (). Celo arrétera immédiatement la déchiquefeuse.

OPERATION DE DECHIQUETAGE DE BASE

PAPIER /CARTE OU CD

1 (2 QN a 5 6
.,ﬁ @ %’Dugg% 6&‘

Branchez ef placez  Appuyez sur Acheminez le Pour déchiqueter ~ Tenezle (Dparle  Aprésle Ne faites rien ef
le sectionneur MARCHE papier/la carte les (D, fournez ~ bord, acheminez-  déchiquetage, lo déchiqueteuse
en position (O) pour activer ~ directement dans le rabot de (D le dans 'entrée réglez a ARRET passera
MARCHE (1) I'entrée ef laissez- pour le mettre en ~ de (D et loissez ©) aufomatiquement
le aller place aller en mode de
veille

GARANTIE LIMITEE DU PRODUIT - 2 ans de garantie du produit / Garantie de coupe & vie
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EXPLICACION

6. Consulte los instrucciones U 6. Papelera abierta (rojo)

de seguridad 0 7. Papelera llena (rojo)
H. Panel de control e indicadores (21 8. Quitar papel {rojo)
luminosos & 9. Indicador de SafeSense
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4. Botdn automfica
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Tritura: papel, tarjetas de crédito de pldstico, (D/DVD, grapas,
sujetapapeles pequefios y correo basura, (D/DVD, grapas,
sujetapapeles pequefios y correo basura

Tamaiio de corte del papel:

(orte cruzado (125C)
Corte en tira (125i)

4 mm x 38 mm
5,8 mm

Maximo:

Hojas por pasada (Corte cruzado) 20*
Hojas por pasada (Corte en tira) 18
(D/tarjetas por pasada I*
Ancho de lo entrada del papel 230 mm

*Papel de 21,59 x 27,94 cm (8,5 x 11 pulg.), 75 g (20 1b) a 120V, 60 Hz, 125G 94,
125i 6A; si el papel es mds pesado, estd himedo o el voltaie es ofro, la capacidad puede
disminuir. Frecuencia de uso diario recomendada: 3,300 (125Gi)/ 3,000 (125i) hojas por

dia, 100 tarjetas; 10 (D

A\ ADVERTENCIA: INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES: ;Léalas antes de usar lu trituradora

[:E] © Lo requisitos de operacion, mantenimiento y servicio se cubren en el manual

de instrucciones. Lea dicho manual en su totalidad antes de operar las
’ Hrituradoras.

®.

B D-

Mantenga la frituradora alejada de nifios y mascotas. Mantenga las manos
alejudas de la entrada de papel. Siempre apague o desenchufe la trituradora
cuando no esté en uso.

Mantenga objetos extrarios (guantes, joyas, ropa, cabelo, efc.) lejos de
ls aberturas de la trituradora. Si algun objeto se introduce en la abertura
superior, ponga la trituradora en Retroceso (| <1<1) para refirar el objefo.

Nunca utilice productos en aerosol, lubricantes a base de petrdleo u ofros
productos inflomables ruru limpiar la trituradora ni cerca de ella. No ufilice
aire comprimido para limpiar la rituradora.

No ufice la frituradora si estd dafiada o defectuosa. No desarme la trituradora.
No cologue la frituradora cerca ni sobre una fuente de calor o agua.

Estafituradora posee un Interruptor de desconexidn de energia (F) que

debe estar en la posicion de ENCENDIDO (ON) (1) para funcionar. En caso de
emergenca, coloque el interruptor en APAGADO (). Fsta accign detendr la
trituradora de inmediato.

Evite focar los cuchillos cortantes expuestas debajo del cabezal de la frituradora.
Use solamente la entrada indicada para (D/farjetas. Mantenga los dedos
alejados de la entrada para (D.

No sitie objetos extrafios en la entrada de papel.

Lo trituradora debe enchufarse en una toma o enchufe de pared con descarga
afierra que tenga el voltaje y amperaje que se indican en lu efiqueta. La toma
o enchufe con descarga a fierra debe estar instalada cerca del equipo y ser

de il acceso. No deben usarse con este producto converfidores de energia,
transformadores ni cables prolongadores.

RIESGO DE INCENDIO — NO destruya tarjetas de saludo con chips de sonido o
baterias.

® Para uso en dreas cubierfas Unicamente.

Desconecte frituradora antes de la limpieza o el mantenimiento.

FUNCIONAMIENTO BASICO DE LA TRITURADORA

[ PAPELES, TARJETAS O CD
1 26&
oo
Enchifela y Presione el botén  Introduzca el Para destruir (D, Mantenga el (uando termine de o haga nada
cologue el de encendido papel o la tarjeta gire latopa para (D en el borde, destruir, presione y la destructora
interruptor de (O) para activar ~~ directamente en la (D hasta que cdrguelo en la ¢l botén de pasard ol modo
desconexion de la méquing entrada de papel alcance suposicion  entrada de (D y apagado (O) |atente
| energia en y suéltelo normal sugltelo
la posicion de
ENCENDIDO (1)

GARANTIA LIMITADA - Garantia del producto de 2 afios / Garantia de por vida en las cuchillas
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